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Jednoducha pamét’ (registr) - pokracovani

Integrovany obvod 74175 ma vstupy A,B,C,D a vystupy A,B,C,D. KdyZ pfivedeme na vstup
A logickou 1 a na zditku ZAPSAT pfivedeme zménu z logické 0 na logickou 1, tak se na
vystupu A objevi také logicka 1 a obvod si ji bude pamatovat. IO 74175 ma ale jesté vystupy
A, B, C, D .Coznamenaji? Pfedminulou hodinu jsme si ukazovali logické funkce. Prvni
z nich byla NOT. Funkce z logické 1 udélala logickou 0 a obracené. Ty vystupy, které maji
nad pismenkem ¢aru, jsou jako funkce NOT. Pokud je na vystupu A logicka 1, tak na vystupu
A je logicka 0. Samoziejmé to funguje i pro logickou 0, je tam opak toho, co je na vystupu
A.

Zadani 1 - Zapojime obvod, na vystupy pripojime ledky, abychom vidéli, co se tam dé&je.
Zapojeni: 124-log0 , 123-logl , 122-77, 120-logl , 119-87, 79-93, 78-95, 92-94 , 94-log0),
napdjeni-logl
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Zadani 2 - Co kdyz na vstup A ptivedeme vystup A a zmackneme tlaéitko pro zapis?
Zapojeni: 78-77 , 120-logl , 119-87, 79-93, 78-95, 92-94 , 94-log0, napdjeni na +5V
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Sledujte, jak se v obvodu se na vstupu A se pri stisku S2 stale méni logl a log0. Obvod
74175 si ale zapamatuje vstupy pokazdé, kdyZ na zdifce ZAPSAT zménime log0 na logl.
Tlacitko ale nefunguje tak dobre, jak bychom chtéli, téch zmén tam probé&hne pri stisku
mnoho (jakoby to jiskFi). Proto na zdifrku ZAPSAT pripojime néco lepsiho. Treba
casovac 555.

Zadani 3 - Zapojime na zditku ZAPSAT vystup obvodu s casovacem 555.

Zapojeni:

Casovac: 49-110, 48-51, 23-48 , 24-49 , 48-39, 38-log0 , 50-87

Ostatni: 78-77, 79-93, 78-95, 92-94 , 94-log0), napdjeni na +5V
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Vysvétleni, jak obvod funguje, je v ndvodu stavebnice. Zde si ho zapojime pouze pro efekt.
Zapojeni:

Casovac: 49-110, 48-51, 23-48 , 24-49 , 48-39, 38-log0, 50-87

10-374175:77-85, 79-76, 74-83 , 81-84

ledky: 79-93, 74-95, 81-97, 86-99, 92-94, 94-96 , 96-98 , 98-log(
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Zapojte zadani podle schématu a sledujte, co obvod dé€la. Je tieba zapojit bzu¢ak pomoci
obvodu 7400, ale napajeni obvodu 7400 nepiipojovat na +5V, ale na emitor tranzistoru, ktery
je na obrazku. Obvodu bude zapinat bzucék ve stejném tempu, jako blika ledka LED1.
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Napajeni obvodu
10-2 7400




